
 
 
 

 

Результаты обработки анкет ГБДОУ детского сада № 64 комбинированного вида 
Невского района Санкт-Петербурга 

 
1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

РАБОТНИКОВ   ОРГАНИЗАЦИИ?    

Варианты ответа на вопрос Участие в анкетировании(чел.) % 

Да, вполне или скорее да  245 100 

Затрудняюсь ответить  0  

Скорее нет или однозначно нет  0  

Всего  245  

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ 
ОРГАНИЗАЦИИ?  

Варианты ответа на вопрос Участие в анкетировании(чел.) % 
Да, вполне или скорее да  245 100 

Затрудняюсь ответить  0  

Скорее нет или однозначно нет  0  

Всего  245  

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ 
ОРГАНИЗАЦИИ?  

Варианты ответа на вопрос Участие в анкетировании(чел.) % 
Да, вполне или скорее да  228 93 

Затрудняюсь ответить  17 7 

Скорее нет или однозначно нет  0  

Всего  245  

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ?  

Варианты ответа на вопрос Участие в анкетировании(чел.) % 
Да, вполне или скорее да  245 100 

Затрудняюсь ответить  0  

Скорее нет или однозначно нет  0  

Всего  245  

5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ 
РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ?  

Варианты ответа на вопрос Участие в анкетировании(чел.) % 
Да, вполне или скорее да  245 100 

Затрудняюсь ответить  0  

Скорее нет или однозначно нет  0  

Всего  245  

         
 ВЫВОДЫ: Анализ анкетирования наглядно показывает, что родители (законные 
представители) удовлетворены качеством образовательных услуг и условиями, 
предоставляемыми ГБДОУ детским садом № 64 и готовы рекомендовать ее 
другим, как образовательное учреждение, отвечающее современным требованиям.   

 
  


